

## Фітокомплекс Ф. АКТИВ (для підшлункової залози)



- нормалізує процес перетравлювання їжі;
- нормалізує обмін речовин в організмі;
- знижує рівень холестерину в крові;
- нормалізує обмін глюкози і жирів;
- перешкоджає розвитку цукрового діабету.

**До складу фітокомплексу Ф. АКТИВ входять наступні компоненти:**

топінамбур (корінь), петрушка (корінь), лопух справжній (корінь), кульбаба лікарська (корінь), льон (насіння), стевія, прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), ліпоєва кислота, аланін, глютамінова кислота.

**Виробник:** Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

**Ефективність:** підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

**Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від 12.12.2008 р.**

**Спосіб застосування:** дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі 2 рази в день, до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної перерви. При необхідності курс рекомендовано повторювати 2-3 рази на рік.

**Побічні ефекти:** у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

**Протипоказання:** індивідуальна непереносимість компонентів.

**Термін придатності:** 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

#### **Склад і дія компонентів:**

**Корінь топіамбура** - нормалізує функції підшлункової залози; регулює функцію кишечника; нормалізує кислотність шлункового соку; має яскраво виражені протизапальні якості; знімає біль у шлунку і кишківнику; сприяє загоєнню виразок.

**Корінь петрушки** - покращує роботу підшлункової залози, нормалізує процеси травлення; пригнічує процеси бродіння у кишечнику; розчиняє камені і пісок в сечовивідних шляхах.

**Корінь лопуха справжнього** - збільшує секрецію панкреатичних ферментів; підсилює виділення жовчі; покращує моторику кишківника; регулює обмін речовин.

**Корінь кульбаби лікарської** - нормалізує функції підшлункової залози; покращує травлення; збільшує секрецію шлункового соку; стимулює вироблення жовчі; нормалізує перистальтику кишечника; знижує рівень холестерину; сприяє засвоєнню заліза.

**Насіння льону** - в льяному насінні присутні речовини, які називають лігнанами, вони добре впливають на різні гормони і сприяють захисту від раку, бактерій і патогенних грибів.

**Стевія** - покращує функції печінки і підшлункової залози; знижує рівень глюкози та холестерину в організмі. При діабеті перешкоджає розвитку гіпоглікемічних та гіперглікемічних станів, чим дозволяє зменшити дозу інсуліну.

**Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи)** - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, P та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

**Ліпоєва кислота** - ефективний засіб для запобігання цілому ряду наслідків підвищеного рівня цукру крові; підвищує ефективність процесів вироблення енергії в організмі; запобігає відкладенню жирових запасів.

**Аланін** - приймає участь у виробленні лімфоцитів; регулює рівень цукру у крові, роботу надниркової залози.

**Глутамінова кислота** - нормалізує функції підшлункової залози; стимулює роботу травної системи; знижує потяг до солодкого та алкоголю.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: [www.choys.ukr](http://www.choys.ukr)

# CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

## БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

# doctor.choice.ua

CHOICE  
[www.choys.ukr](http://www.choys.ukr)

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)